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Temmuz Ayinin Odulli Soru ve Cevaplar!

Soru 1:

Asagidaki tabloda bos birakilan hiicreleri, 6rneklerde verildigi gibi (yani, 6 adet 6 sayisi
ve dort islem, kesir, parantez sembolleri ile esitligi saglayacak sekilde) doldurunuz.

Sayi Islem
1= 2 2x2
2= —X—+—
3= —+—4—
4 =




6= (6x6—-6x6)x6+06
7:
8= 6+6—6+éié
6
9=
66-6 6
10 = p Xg
6 6
= 6+6——x—
11 + 6%
12 =
13 =
6 6
= 6+6+—+—
14 + +6+6
15 =
16 =
17 = 66

—+6+6-6
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Cevap 1.

Asagida verilenlerden bagka ¢oziimler de miimkiindiir.

Sayi Islem
6x6 6+6
4= _o+6
6 6
6
5= (6=2)+(6-6)x6
7= 6><6+2><6
6
6x6+6+6+6
9=
6
12 = 6x6-6-6—-6-6
66
= 6+6+—
13 66
6x6
15 = 6+6
> 6+6
16 = 6+6+6—(%)




Soru 2:

0,-1,-1,-1,1,1,3,3,5,9,9, 13, 15, 15, 17, 21, 25, 25, 29,

31,31,35, 7



Cevap 2:

37

Dizide sirali asal sayilar ile, sirali ¢ift sayilar arasindaki isaretli fark yazilmistir:

Asal sayilar: 2 3 5 7 11 13 17
Ciftsayillar: 2 4 6 8 10 12 14

Fark: 0 -1 -1 -1 1 1 3

Bu durumda, dizinin sorulan 23. elemant i¢in:

Asal say1: 83
Cift say1: 46

Fark: 37

olarak yukarida verilen cevaba erisilir.

19 23 29..
16 18 20...
3 5 9..



Soru 3:

Verilen baglant1 semasina gore, asagidaki agik yazilara kars1 diisecek gizli yazilari
bulunuz.

(i)  IKLIM

(i)  PLATFORM

(iii) RADAR

(iv) TELEFON
ACIK GIZLI
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Cevap 3:

@) CEPCI

(ii) FPGOALMI
(iii) MGNGM
(iv)  OGPGALZ

Semadaki baglantilari izleyerek yukarida verilen cevaplara kolayca erisilir.
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